
Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului ~i Sportului
Faza judeteana a Olimpiadelor la discipline din aria curriculara "Tehnologii"

OLiMPIADA LA ARIA CURRICULARA "TEHNOLOGII"
Faza jude1eana

2010
Proba scrisa

Profil: Tehnic
Calificare profesionala: Tehnician desenator pentru constructii ,i instalatii
Clasa: a XIa - Ruta Directa

. Toatesubiectelesuntobligatorii.Seacorda10punctedin oficiu.

. Timpulefectivde lucruestede 3 ore.

SUBIECTUL 1 Total: 20 puncte
A. Scrie1ipe foaia de concurs litera corespunzatoareraspunsului corect:

1. Sti"uctura de rezisten1a a acoperi~ului cu pante mai mari de 7% se nume~te:
a.) plan~eu;
b.) coama;
c.) ~arpanta.
d.) perete

2. Un liant utilizat la prepararea mortarelor este:
a.) varul;
b.) clei de oase;
c.) ra§ina epoxidica.
d.) apa

3. Construc1iile creaza baza necesara pentru:
a.) industria alimentara;
b.) toate ramurile economiei na1ionale;
c.) sport, turism.
d.) economie

4. Clasa unui beton reprezinta:
a.) rezisten1a la intindere ;
b.) rezisten1a minima la compresiune;
c.) rezistenta la forfecare.
d.) Rezistenta la torsiune

5. La prepararea mortarelor, ca lianti, se pot folosi:
a.) cimentul §i nisipul;
b.) granulitul ~i cimentul;
c.) cimentul, varul §i ipsosul.
d.) nisipul cuartos

B . Scrie1i pe foaia de concurs asocierile corecte dintre elementele din coloana A §i categoriile
de lucrari din coloana B.



Coloana A - Elemente

1. Plamiieu
2. Perete despartitor
3. Pardoseala
4. Corpuri de iluminat
5. Calorifer

Co loan a B - Categorii de lucrari
a. Elemente de instalatii de incalzire
b. Elemente de finisaj
c. Elemente de rezistenta

d. Elemente de instalatii electrice
e. Elemente de inchidere §i
compartimentare
f. Elemente de proiectare

SUBIECTUL II
A. Completati spatiile libere in textul urmator:

Fundatiile sunt de rezistenta, pozitionate la baza , avand rolul de a
prelua toate .., ... ... ... ..din constructiile §i de a Ie transmite terenului bun de ... ... ... ... ... ..in
conditii de siguranta §i de stabilitate.
B. Scrieti pe foaia de examen care este rolul peretilor portanti ( de rezistenta) intr-o

constructie.
C. Scrieti pe foaia de examen raspunsul corect la urmatoarele cerinte :

a. Categoria de lucrari din care fac parte zugravelile §i vopsitoriile.
b. Unitatea de masura (in SI) pentru densitate.

Total: 30 puncte

SUBIECTUL III Total: 40 puncte
in desenul de mai jos, se da planul unei cladiri cu doua birouri avand inaltimea 3,OOm.
incaperile se tencuiesc §i se zugravesc la interior. Pardoseala este din mocheta lipita.

Analizati cu atentie desenul §i raspundeti pe foaia de examen urmatoarelor cerinte:
1. Sa se calculeze urmatoarele lungimi:

a.) Perimetrul fiecarui birou in parte
b.) Perimetrul exterior al cladirii

2. Sa se calculeze urmatoarele suprafete
a.) Suprafata totala de zugraveala interioara
b.) Suprafata totala a pardoselii
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Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului ~i Sportului
Faza judeteana a Olimpiadelor la discipline din aria curriculara "Tehnologii"

Olimpiada - Discipline tehnice
Barem de notare

Clasa: a XIa - Ruta Directa
Profil: Tehnic
Calificare profesionala: Tehnician desenator pentru constructii ~i instalatii
Faza judeteana - 2010

. Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectull Total: 20 puncte
A. 10 puncte
1. c
2. a
3. b
4. b
5. c
B. 10 puncte

1. c
2. e
3. b
4. d
5. a

Subiectulll Total: 30 puncte

A.
1- elemente 2- construc1iei 3 -lncarcarile

8 puncte

4- fundare

B. 10 puncte

Pere1ii portan1i au rolul de a prelua Incarcarile provenite din elementele care reazema pe

ei !?iImpreuna cu greutatea proprie sa Ie transmita elementelor pe care reazema.

C. 12 puncte

a. Categoria din care fac parte este lucrari finisaje. a - 6 puncte

b. Unitatea de masura S. I. : Kg! m3 b - 6 puncte

SUBIECTULIII

Totalll1.1 : 10 puncte
1.a

Totallll : 40 puncte



P 1 = 4,00 + 4,00 + 4,00 + 4,00 = 16,00 ml

P2 = 4,00 + 4,00 + 3,50 + 3,50 = 15,00 ml

1.b

P ext=8,50 + 8,50 + 4,75 + 4,75 = 26,50 ml

Total 111.2: 30 puncte

2.8. 20 puncte

S zug.inl = 4,00 x 4,00 x 3,00 + 4,00 x 2,00 x 3,00 + 3,50 x 2,00 x 3,00 = 93,00 mp

S goluri= 1,50 x 1,50 x 2,00 + 1,00 x 2,10 x 3,00 = 10,80 mp

Se scad golurile 93,00 mp -10,80 mp = 82,20 mp

S tot.zug.int= 82,20

2.b 10 puncte

S pard= 4,00 X4,00 + 3,50 x4,00 = 30, 00 mp


